

记者进社区 有事您说话



帮办热线:
8451234
18365751796
15106351701

售水机“停摆”闪了持卡业主

当初售卡人的电话也拨不通了,厂家表示将尽快协调解决



9月3日上午,市民张先生反映,向阳路与兴华西路交叉口西南侧站牌附近,非机动车道上有一个大坑,非常影响通行。张先生说,市政上前段时间刚刚对兴华西路非机动车道进行了修补,这个深四五厘米,直径半米左右的大坑在维修后不久就出现了,希望有关部门能尽快修理。

市民刘先生反映,2日下午一场大雨后,向阳路西侧花砖下面再次充满积水,如同陷阱一样,一踩溅一身泥。门口花砖大面积损坏的一些商户只能自己买来水泥沙子,重新铺设花砖。刘先生说,在水城各条主要干道,几乎都有雨后花砖下面藏泥水陷阱的情况,有的是个人铺设、有的归小区物业管、有的归相关部门管,权限并不明确。如何养护好漂亮的花砖,杜绝“斑秃”的路面出现?需要引起市政等相关部门的重视。

(帮办记者 郭庆文)

帮办记者 王瑞超

近日,城市主人小区的业主们正在为一件事情发愁,他们购买了本小区健康水售水机的会员卡,如今售水机停售,当初卖卡人的电话也已拨不通了。

9月1日,记者在现场看到,售水机按键不亮,刷卡也无反应。小区A座的王女士手持三张卡,面额分别为200元、300元、300元。肖女士说,停水一个多月了,电话也打不通,卡刚买的没用过几次,还有200多块余额。

“机器坏了也行,修理也没事,我们等着;或者修不好退钱也行。得有个说法,不能就这样不明不白的。现在小区里办卡的得有几十号人,留的办卡电话打不通,不能没个说法啊。”王女士

的话代表了大家的心声。

城市主人物业负责人邢先生表示,约一个月前他们与售水机方面联系过,当时订卡电话可以拨通,对方表示知道此事,但没做任何处理的表态,后来再打电话打不通。“他们欠我们水费、电费、场地费加起来也有好几千了,我们也想找到他们。”

记者联系到售水机聊城地区陶姓负责人,他表示目前公司正在处理此事,自来水公司给的水费有些高,我们尽快协调,最快可能九月份有结果;实在协商不好的话,会给业主退款;至于订卡电话不通问题,他表示,该工作人员电话损坏无法正常接通,他们将尽快张贴告示,公布新电话,让业主可以联系上。



业主空持多张会员卡。 本报记者王瑞超 摄

非机动车道挖开数月何时硬化?

部门:需要等该段路排污管道整改完后才能进行施工

帮办记者 王瑞超

“鲁化路建设学校附近的人行道被挖开四五个月了,只回填了土,一直没有硬化。”9月1日,市民张先生拨打本报帮办热线反映,由于路面是泥土回填,一到下雨就积水,泥泞难行,希望有关部门能尽快将路面硬化。

1日上午10点,帮办记者来到振兴东路段南侧的鲁化路,在建设学校附近鲁化路路东的非

机动车道上,看到泥土回填的路段。因为不久前下过雨,中间部分有泥。虽然路面被泥土重新垫过,但仍然有坑洼,路过的车辆和行人只能减速缓行。而在靠近花池的地方,泥土高出形成一个凸起。

在附近居住的一位市民介绍,这段长几十米的泥路已经挖开四五个月了,后来用土回填了,一直没能硬化。下雨后道

路泥泞,他曾经向有关部门反映过,但仅仅是用土垫平,再次下雨又形成了坑洼,天气好的时候则尘土飞扬。

“这里是城区主干道,过往的行人很多,非常影响出行。”这位市民说,每次下雨,由于这里没有下水道,路面积水严重,泥土被泡起来,不仅路难行,还容易摔倒人,存在安全隐患。“前后路面都挺好,就这一段泥

土路,晚上不熟悉路况的人更容易摔倒,希望有关部门能尽快硬化路面。”他说。

12319城建热线的工作人员回应,挖开的这段路是排污管道整改工程的一部分,其他路段尚未完成,为了避免二次挖开路面,需要将排污管道铺设好后,才能进行硬化。工作人员说,他已经同施工方协调过,该段路的管道铺设施工还需要一个月左右。

一汽·大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

全新捷达金融购车方案, 4种方式助您启动理想座驾

跨越壁垒, 让压力消散于无形。全新捷达金融方案, 让您先人一步, 无负担拥有理想好车, 轻松实现驾驭梦想。

1. 标准信贷, 首付20%起, 畅享1年0利率, 1年以上2.17%起低利率;
 2. 弹性信贷, 首付60%, 一年后结清40%尾款, 欣享0月供;
 3. 缓冲信贷, 首付45%起, 跃享前4个月0月供, 4个月后1.17%起低利率;
 4. 信用卡分期, 尊享指定银行12、18期免利息、免手续费, 24、36期免利息、低手续费。
- 以上优惠仅限选其一。

更多详情, 敬请垂询一汽·大众当地特许经销商。

全新捷达
ALL NEW JETTA



Das Auto.

聊城北斗泰众汽车销售有限公司

地址: 聊城市经济开发区东昌东路小湄河东岸(北斗汽车公园内)
销售热线: 0635-5091111 服务电话: 0635-5092222